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1.Ïî êîëó ðîçñòàâëåíi äåêiëüêà íàòóðàëüíèõ ÷èñåë. Âiäîìî, ùî äîáóòîê áóäü-ÿêèõ

äâîõ ñóñiäíiõ ç íèõ ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà. Äîâåäiòü, ùî äîáóòîê

áóäü-ÿêèõ äâîõ ç ðîçñòàâëåíèõ ÷èñåë òàêîæ ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì íàòóðàëüíîãî

÷èñëà.

2. Áîãäàí äëÿ äåÿêîãî ïðÿìîêóòíèêà Q ïðîâiâ 2017 âåðòèêàëüíèõ òà 2018 ãîðè-

çîíòàëüíèõ ïðÿìèõ, ÿêèìè ðîçðiçàâ ïðÿìîêóòíèê Q íà 2018 × 2019 ìåíøèõ íå

îáîâ'ÿçêîâî îäíàêîâèõ ïðÿìîêóòíèêiâ. Àíäðié êàæå, ùî éîìó òðåáà çíàòè ïåðè-

ìåòðè 2019 ìåíøèõ ïðÿìîêóòíèêiâ, íà ÿêi âií âêàæå, ùîá äiçíàòèñÿ ïåðèìåòð

óñüîãî ïðÿìîêóòíèêà Q. À Îëåñÿ ñêàçàëà, ùî ¨é òðåáà çíàòè ïåðèìåòðè 4036 ìåí-

øèõ ïðÿìîêóòíèêiâ, íà ÿêi âîíà âêàæå, ùîá äiçíàòèñÿ ïåðèìåòð óñüîãî ïðÿìîêóò-

íèêà Q. Õòî ç äiòåé ïðàâèé?

3. Â êîìïàíi¨ ëþäåé íåìà¹ òðüîõ ïîïàðíî çíàéîìèõ ìiæ ñîáîþ, à ñåðåä áóäü-ÿêèõ

ï'ÿòè çíàéäóòüñÿ òðî¹, ÿêi ìàþòü ñïiëüíîãî çíàéîìîãî. Äîâåäiòü, ùî ëþäåé ìîæíà

ðîçáèòè íà äâi ãðóïè ïîïàðíî íåçíàéîìèõ ëþäåé.

4. Äëÿ äîâiëüíîãî íàòóðàëüíîãî n > 3 çíàéäiòü äåÿêi öiëi ÷èñëà

a1 < a2 < . . . < an, äëÿ ÿêèõ ñïðàâäæó¹òüñÿ ðiâíiñòü:
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5. Âiäîìî, ùî íåíóëüîâi äiéñíi ÷èñëà x, y, z çàäîâîëüíÿþòü óìîâó xy+yz+xz = 0.

×îìó ìîæå äîðiâíþâàòè çíà÷åííÿ âèðàçó
1

x2 + 2yz
+

1

y2 + 2xz
+

1

z2 + 2xy
?

6. Ó êîæíîãî ç ãðàâöiâ � Àíäðiÿ òà Îëåñi � ¹ íàáið ç 2019 êàðòîê, íà ÿêèõ çàïè-

ñàíi ÷èñëà 1, 2,. . . , 2019 (êîæíå ÷èñëî ðiâíî îäèí ðàç ó êîæíîãî ç ãðàâöiâ). Ãðà

âiäáóâà¹òüñÿ çà òàêèìè ïðàâèëàìè. Íà ïî÷àòêó ãðè íà ñòîëi ëåæèòü äåÿêà êàðòêà

ç ÷èñëîì k ∈ {1, 2, . . . , 2019}. Ïiñëÿ öüîãî ãðàâöi ïî ÷åðçi (ðîçïî÷èíà¹ Àíäðié)

ìiíÿþòü îäíó iç ñâî¨õ êàðòîê íà òó, ùî ëåæèòü íà äàíèé ìîìåíò íà ñòîëi. Ïðè

öüîìó Àíäðié ìîæå ìiíÿòè êàðòêó íà ñòîëi íà òó ñâîþ, íà ÿêié çàïèñàíå ÷èñëî

áiëüøå, íiæ ÷èñëî, ùî çàïèñàíå íà êàðòöi íà ñòîëi, à Îëåñÿ � íà ñâîþ êàðòêó ç

ìåíøèì çàïèñàíèì ÷èñëîì íiæ íà êàðòöi íà ñòîëi. Òîé, õòî íå ìîæå çðîáèòè õiä,

ââàæà¹òüñÿ òèì, õòî ïðîãðàâ. Õòî ïåðåìîæå â öié ãði, ÿêùî êîæíèé ïðàãíå äî

ïåðåìîãè?

7. Äàíî òðèêóòíèê ABC. Íà ñòîðîíàõ AB, BC òà AC âèáðàëè òî÷êè C1, A1

òà B1 âiäïîâiäíî. Íåõàé K � ïðîåêöiÿ B1 íà ïðÿìó A1C1. Íà ïðîìåíÿõ B1A

òà B1C âèáðàëè òî÷êè M òà N âiäïîâiäíî òàê, ùî ∠B1A1C1 = 2∠KNB1 òà

∠B1C1A1 = 2∠KMB1. Äîâåäiòü, ùî äîâæèíà âiäðiçêóMN íå áiëüøà çà ïåðèìåòð

òðèêóòíèêà A1B1C1.

8. Çàäàíi íàòóðàëüíi ÷èñëà a, b, c. Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ òàêå öiëå íåâiä'¹ìíå ÷èñëî k,

äëÿ ÿêîãî ÍÑÄ(ak + bc, bk + ac, ck + ab) > 1.
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